



„Az igazságosság felmagasztalja a népet, a bűn pedig gyalázatukra van a nemzeteknek.” Péld 14,34

Életünket és hitünket leginkább egyéni szemüvegen keresztül szoktuk nézni. Mindenki magáért felel, Isten az ítéletet is így készíti el, ahogy egyenként igazít meg, személyesen, és a bűnökért is így adunk számot. Ebből a látásmódból tovább vezet a gyülekezet megismerése, ami bár egyéni felelősségünk kérdésén nem változtat, de azt vesszük észre, hogy a közösségben az egyéni valóság összeadódik. Ahogy Isten gyermekeinek ajándékai a közösségben áldássá válnak, úgy a gonoszság, a hitetlenség gyalázata is megmutatkozik.

A mai ige egy lépéssel még ennél is tovább megy: népről, sőt nemzetekről tanít ugyanebben az értelemben: hogyan járhatunk az igazság útján és mi a következménye a bűnnek a közösség életében. Az ószövetségi korban Isten népe egy nemzetben öltött testet, a messiási üzenetek pedig már a népek Istenhez találásáról szóltak. Ma amikor nemzetünk ünnepéről emlékezünk, bátran túlléphetünk egyéni és gyülekezeti valóságunkon, megértve, hogy mit üzen a Szentírás a nép és a népek felől.

Március idusán azokról a régiekről emlékezünk, akik célul tűzték ki, hogy a magyar népet felemeljék. Tették ezt szabadságért, önálló nemzetért kiáltva, a társadalmi, jogi, felekezeti igazságtalanságokkal szemben hallatva hangjukat. Ezt tükrözi a márciusi ifjak által közzétett 12 pont, ezért küzdöttek Kossuthék az országgyűlés előtt. Küzdöttek az elnyomás ellen, felszólaltak az igazságtalanság formái ellen. S bár ezen célok jelentős részét csak 20 évvel később érték el, ezzel indították el az országot a fejlődéshez szükséges változás útján. Az igazság útja felemeli a népet. Ezt élhetjük meg a történelemben és a mindennapokban is.

Emberi oldalról a történelemben az ítéletet az utókor hozza, miután látja az aktuális politikai döntések következményeit. De az Úr Isten előre meghirdeti az ő igazságát, így nekünk, akik figyelünk az ő szavára, ennyivel több van a kezünkben a jelen döntéseinél is! Amit az Úr Isten felfed az ő Igéjében előttünk, az bizony nem kis dolog! Olyan tájékozódási pontot, olyan támpontokat nyerünk, melyek mentén az Úr Isten készíti a győzelem útját az övéinek. Értékeket kapunk, melyek mentén mi magunk is kiállunk és amihez magunkat és kortársainkat is mérjük – Isten mércéje szerint. Mindez miért fontos? Ahogy az Úr Jézus tanította: egy kevés kovász az egész tésztát megkeleszti; és hogy van a sóval: a kevés milyen ízt ad az egésznek! Adja meg az Úr, hogy hívő életünk által semmiképpen se gyalázatot, hanem felemelkedést hozhassunk ma is népünk életébe. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink

Közösségi istentiszteletünkön konfirmandusaink szolgálatával emlékezünk meg nemzeti ünnepünkről, a márciusi ifjakról és 1848 március idusának eseményeiről. Az istentisztelet után szeretetvendégségre várunk mindenkit a gyülekezeti házban.



A következő hétvégén a lelkipásztor szabadságon lesz. Vasárnap Zsengellér-Kekk Edina lelkipásztor hirdeti az igét.

Március 18-án Sárszentmiklóson egyházmegyei női konferencia lesz, melyre szeretettel várják az érdeklődőket. Jelentkezni az alábbi úrlapon lehet: [Jelentkezési lap](#)

Március 19-én Pócsmegyeren nyílik kiállítás a Gyúróról származó Kontra János lelkipásztorról. A kiállítás a tervek szerint gyülekezetünkbe is ellátogat majd az év során.

2. Gyülekezeti kirándulásra készülünk április 22-én: célunk a vácrátóti arborétum 'bibliai növények' tansétája, valamint az őrbottyáni Gombos harangöntő műhely meglátogatása és egy séta Vác városában. A jelentkezéseket virágvasárnapig várjuk!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!